



जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया
Jananayak Chandrashekhar University, Ballia

पत्रांक जे0एन0सी0यू0/सा0प्र0(आर0 कैम्प)/142/2018

दिनांक 01.10.2018

अतिआवश्यक/समयबद्ध

सेवा में,

प्राचार्य/प्राचार्या,
समस्त अनुदानित, राजकीय एवं स्ववित्तपोषित महाविद्यालय,
सम्बद्ध जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया

विषय: सत्र 2018-19 में महाविद्यालयों में स्नातक एवं परास्नातक कक्षाओं में प्रवेशित समस्त छात्र/छात्राओं का विश्वविद्यालय के पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन/परीक्षा फार्म भरे जाने हेतु अन्तिम तिथि निर्धारण के सम्बन्ध में।

महोदय/महोदया,

कृपया उपर्युक्त विषय के सम्बन्ध में विश्वविद्यालय द्वारा पूर्व में प्रेषित पत्र संख्या: जे0एन0सी0यू0/सा0प्र0(आर0 कैम्प)/134/2018, दिनांक: 22 सितम्बर, 2018 द्वारा सत्र 2018-19 में महाविद्यालयों में स्नातक एवं परास्नातक कक्षाओं में प्रवेशित समस्त छात्र/छात्राओं का विश्वविद्यालय के पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन/परीक्षा फार्म भरे जाने हेतु 30 सितम्बर 2018 अन्तिम तिथि निर्धारण की गयी थी।

उपर्युक्त के क्रम में अधिकांश सम्बद्ध महाविद्यालय ग्रामीण क्षेत्रों में अवस्थित होने, कतिपय महाविद्यालयों का बाढ़ से प्रभावित होने एवं समाज कल्याण विभाग द्वारा छात्रवृत्ति एवं शुल्क प्रतिपूर्ति की अन्तिम तिथि 10 अक्टूबर 2018 होने के कारण महाविद्यालयों से रजिस्ट्रेशन/परीक्षा फार्म भरे जाने के लिए अन्तिम तिथि विस्तारित किये जाने हेतु प्राप्त अनुरोध पर आदेशानुसार निम्नांकित निर्देश दिये जाते हैं।

1. सम्बद्ध महाविद्यालयों द्वारा स्नातक द्वितीय वर्ष एवं परास्नातक तृतीय सेमेस्टर वर्ष में अभी तक जिन छात्रों को महाविद्यालय में प्रवेश नहीं प्रदान किया गया है ऐसे समस्त छात्रों को महाविद्यालय में प्रवेश देते हुए विश्वविद्यालय के पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन/परीक्षा फार्म भरे जाने हेतु अन्तिम तिथि 10 अक्टूबर, 2018 अन्तिम रूप से विस्तारित की जाती है।

2. सत्र 2017-18 की स्नातक कक्षाओं के बैंकपेपर परीक्षाओं में उत्तीर्ण परीक्षार्थियों को महाविद्यालय में प्रवेश प्रदान करते हुए विश्वविद्यालय के पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन/परीक्षा फार्म भरे जाने हेतु भी अन्तिम तिथि 10 अक्टूबर, 2018 निर्धारित की जाती है।

3. स्नातक/परास्नातक कक्षाओं के प्रथम वर्ष/प्रथम सेमेस्टर में यदि किन्ही कारणों से महाविद्यालयों में प्रवेशित छात्रों का रजिस्ट्रेशन विश्वविद्यालय के पोर्टल पर नहीं किया जा सका है, ऐसे समस्त महाविद्यालय प्रथम वर्ष/प्रथम सेमेस्टर में नवप्रवेशित छात्रों का डाटा 10 अक्टूबर, 2018 तक अवश्य आन-लाइन सबमिट कर दे। उक्त तिथि के उपरान्त किसी भी दशा में नवप्रवेशित छात्रों का रजिस्ट्रेशन नहीं किया जा सकेगा।

उपर्युक्त निर्देशों के क्रम में समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय द्वारा स्नातक स्तर के पाठ्यक्रमों के प्रथम एवं द्वितीय वर्ष तथा परास्नातक स्तर के पाठ्यक्रमों के प्रथम एवं तृतीय सेमेस्टर में प्रवेशित समस्त छात्रों के परीक्षा एवं अन्य शुल्क विश्वविद्यालय के खाते में दिनांक 11 अक्टूबर, 2018 से 20 अक्टूबर, 2018 तक चालान डाउनलोड करते हुए जमा किया जा अनिवार्य होगा।

(संजय कुमार)
कुलसचिव

प्रतिलिपि – निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित

1. माननीय कुलपति जी, जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया
2. वित्त अधिकारी, जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया
3. उप कुलसचिव को विश्वविद्यालय की वेबसाइट एवं कालेज लाग इन पर अपलोड किये जाने हेतु

(संजय कुमार)
कुलसचिव